
Porsche susține comunitatea Forbes 
Woman, într-un dialog despre 
investiția în sine
29/05/2026 Sub tema „Invest in yourself”, cea mai recentă ediție a evenimentului organizat de Forbes 
Woman România a reunit, pe 26 mai. 

Sub tema „Invest in yourself”, cea mai recentă ediție a evenimentului organizat de Forbes Woman 
România a reunit, pe 26 mai, la Clubul Diplomaților, o comunitate de lideri și profesioniști din mediul de 
business, într-un dialog despre dezvoltare personală și echilibru.

Evenimentul a marcat și lansarea celui de-al șaselea număr al revistei Forbes Woman, o publicație 
dedicată femeilor din mediul de afaceri și unei comunități caracterizate prin dinamism, ambiție și spirit 
de inițiativă.

Susținător al “driven ladies”, Porsche a fost, și în acest an, partener al evenimentului dedicat unei 
comunități de femei puternice, care au puterea de a inspira. Consecventă valorilor sale, marca germană 



susține inițiativele dedicate femeilor aflate în poziții de leadership, cu impact rezonant în mediul 
profesional. În cadrul discuțiilor, invitatele au abordat teme precum importanța investiției în propria 
dezvoltare, în educație continuă, dar și în timp de calitate, ca parte a unui parcurs profesional sustenabil.

Participantele au fost întâmpinate de noul Cayenne Electric, un model care păstrează proporțiile și 
identitatea vizuală caracteristică Porsche, dar le reinterpretează într-un limbaj de design contemporan.

Dincolo de estetică, modelul reflectă direcția tehnologică a mărcii, prin performanțe relevante în 
segmentul său. Cayenne Electric dezvoltă până la 325 kW (442 CP) și un cuplu de 835 Nm cu Launch 
Control, accelerează de la 0 la 100 km/h în 4,8 secunde și atinge o viteză maximă de 230 km/h.

Un element distinctiv este și capacitatea de recuperare a energiei, care poate ajunge la valori de până la 
600 kW, apropiate de standardele Formula E. În utilizarea cotidiană, aproximativ 97% din operațiunile 
de frânare sunt gestionate de sistemul electric, ceea ce contribuie la eficiență și la reducerea uzurii 
componentelor mecanice.

Modelul Cayenne Electric este disponibil pentru comandă.
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